Rezolvare subiecte admitere Politehnica 2007

1). Din expresia tensiunii la borne, U = , rezistenta internd a sursei

R+vr
R(E -
este r = w =1Q . Raspuns corect €.
2). C, =L=ER si C, =£=1R . Raspuns corect e.
y—-1 2 y—-1 2

3). Rdspuns corect e.

4). Viteza fiind constanta, F, . =F =£, de unde Fm=3,6'103N.

trac rez
v
Raspuns corect d

5). Din expresia rezistentei electrice, R:pg, rezistivitatea

p=147-10"Qm = 43,9810 Qm . Réspuns corect d

P _ 10p , rezulta Tz%K.

T T+AT

6). Din ecuatia transformarii izocore,

Raspuns corect €.
A . - .. . 1
7. In coordonate (p,V) , ecuatia transformarii se scrie, pV'~ =b, care este

c-C
ecuatia unei politrope cu indicele n=-1. Dar, n= c Cp =—1, de unde
4
C,+Cy e ..
C =———=2R, sau, conform definitiei cildurii molare,
(Pi+p2),
L0 LU v, V1)+VCVAT_
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deoarece, conform ecuatiei transformarii, p,V, = p,V,. Raspuns corect b.
.o o ve . h vi-V?
8). Conform formulei lui Galilei, h=-2 si —=- , de unde
2g 2 2g

2

h=Y"=10m. Raspuns corect a
g

E . . -
——, de unde rezistenta interna

9). Conform conditiei din enunt, =
R+r 29r

r= % =50Q . Raspuns corect €.
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11). Conform teoremei de variatie a energiei cinetice,

2

L, =AE =222 =émv2=12J.Rdspunscorectc.
Jree TR ) 4)°8

10). P, = W. Raspuns corect a

12). Ecuatia vitezei este, v=x, =6—-2¢t=2, de unde ¢=2s. Rdspuns

corect f
13). Din conditia de echilibru a fortelor,
Fsina = u(mg —F cos a) , rezultda F = L =125N. Rdspuns
sinoL + [Lcos o
corect €
14). Raspuns corect €.
2 2 2
15). Energia cinetica, E, = mw o_P , de unde m = P _5 kg. Raspuns
2 2m 2E,

corect f
16). Randamentul este adimensional. Raspuns corect b
17). Raspuns corect b

18). B=p, % =4n-107° T. Raspuns corect d.



